
В Омской области возбуждено уголовное дело по факту несчастного случая на воде с несовершеннолетним



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту смерти сегодня днем 12-летнего мальчика во время купания на котловане рядом с деревней Щегловка Полтавского района Омской области, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, ребенок находился на котловане вместе с двоюродной сестрой – ровесницей, утонул, плавая на камере от автомобильной крыши. Семья характеризуется положительно. В ходе следствия будут установлены все обстоятельства случившегося, причины и условия, способствовавшие преступлению, в том числе будет дана правовая оценка действиям работникам профилактических служб. Расследование продолжается.

Следственное управление призывает граждан к соблюдению требований безопасности на водоемах в летний период.

Основными причинами гибели является купание в необорудованных местах, несоблюдение элементарных правил поведения на воде и проведение досуга без присмотра взрослых. Дети в силу возраста и отсутствия жизненного опыта не способны правильно рассчитать свои возможности, предвидеть наступление опасных ситуаций. Случаи гибели детей во время пребывания на водоемах, как правило, происходят по недосмотру и халатности взрослых.

Следственный комитет России в очередной раз призывает к бдительности и напоминает об ответственности взрослых за жизнь и здоровье несовершеннолетних. Родителям необходимо максимально помочь подросткам в поиске интересов и увлечений – секций, кружков, привлечь их к общественной деятельности, а также максимально обеспечить вовлечение в организованные формы отдыха. В случае проведения досуга вблизи водоемов необходимо: выбирать для купания безопасные или специально оборудованные места; не оставлять детей у воды без присмотра; не допускать того, чтобы они ныряли в незнакомых местах и заплывали далеко от берега или за знаки ограждения. Соблюдение этих и других мер предосторожности позволит сохранить купающимся жизнь и здоровье. Не забывайте, что вашим детям нужны помощь и внимание, особенно в летний период.

03 Июня 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1798525>